	Glossario per computer

Applicazione (App) — un programma per computer progettato per uno specifico compito o utilizzo. Microsoft© Word© è un’applicazione per l’elaborazione di testi.

CPU (processore) — La Central Processing Unit, il componente principale di un computer, che elabora le istruzioni. La CPU esegue il sistema operativo e le applicazioni.

Computer desktop — un computer progettato per restare in una posizione fissa, quindi non portatile come un computer laptop.

DDR, DDR2, DDR3, DDR4 — Double Data Rate, la memoria del computer che può trasferire i dati al doppio della velocità di una SDRAM. Ogni numero incrementale è una nuova generazione che comporta un miglioramento della velocità.

DRAM — Dynamic Random Access Memory, un tipo di memoria del computer che archivia ogni bit di dati in un condensatore separato. È il tipo più comune di memoria del computer.

Driver — un programma software che consente a uno specifico dispositivo hardware di lavorare con il sistema operativo di un computer. La maggior parte delle stampanti necessita di uno specifico driver per poter essere installata su un computer.

Firmware — un tipo di programma per computer che consente a uno specifico hardware di funzionare.

Gigabyte (GB) — un’unità di misura pari a 1.000.000.000 di byte.

Scheda grafica (scheda video) — un elemento hardware del computer che visualizza i dati grafici con un’elevata nitidezza, definizione e risoluzione.

Unità di elaborazione grafica (GPU) — Un circuito elettronico specializzato che elabora e altera rapidamente la memoria del computer per creare immagini da visualizzare sullo schermo.

Disco rigido (HDD) — anche nota come hard drive, è un elemento hardware del computer che archivia i dati quali programmi e file creati dall’utente. Questo particolare hardware è formato da un disco rotante e da un attuatore.

Hardware — La macchina fisica e i dispositivi che compongono un computer. Maggiori informazioni sull’hardware dei computer.
HDD (disco rigido) — anche noto come hard drive, è un’unità hardware del computer che archivia dati quali programmi e file creati dall’utente. Questo particolare hardware è formato da un disco rotante e da un attuatore.

Kilobyte (KB) — un’unità di misura pari a 1,024 byte.

Computer laptop — un computer portatile.

Malware — un software che ha lo scopo di danneggiare o disabilitare i dati contenuti su un computer. Maggiori informazioni sui malware.
Megabyte (MB) — un’unità di misura pari a 1.048.576 byte.

Memoria (RAM) — un dispositivo fisico che archivia i dati temporaneamente perché possano essere rapidamente recuperati dai programmi del computer. Maggiori informazioni sulla memoria.
Scheda madre — una scheda a circuito stampato che contiene i componenti principali di un computer con connettori per collegare altre schede a circuiti.

Sistema operativo (SO) — il software che supporta le funzioni di base di un computer, come l’esecuzione delle applicazioni e il controllo delle periferiche.

PC — o personal computer, tipicamente utilizzato per riferirsi a un computer non Mac®.

Processore (CPU) — La Central Processing Unit, il componente principale di un computer, che elabora le istruzioni. La CPU esegue il sistema operativo e le applicazioni.

Programma — un set di istruzioni che il computer utilizza per svolgere una particolare operazione. Microsoft Word è un programma di elaborazione testuale.

Periferica — un dispositivo hardware utilizzato per trasferire informazioni da e nel computer. Un mouse, una stampante, un monitor sono esempi di periferiche.
RAM (memoria) — un dispositivo fisico che archivia i dati temporaneamente perché possano essere rapidamente recuperati dai programmi del computer.

Software — un termine generico per i programmi e il sistema operativo di un computer.

Unità a stato solido (SSD) — un dispositivo hardware di un computer che archivia dati quali programmi e file creati dall’utente. Questo particolare hardware è formato da una memoria flash.

Unità di archiviazione — un dispositivo hardware come un SSD o un disco rigido, che archivia software e file dati.

Terabyte — un’unità di misura pari a 1.099.511.627.776 byte o a 1.024 gigabyte

USB — Universal Serial Bus, una connessione standard di settore comune a tutti i computer per il collegamento di periferiche. 

Scheda video (scheda grafica) — un elemento hardware del computer che visualizza i dati grafici con un’elevata nitidezza, definizione e risoluzione.

Virus — un tipo di software maligno che, se eseguito, si replica modificando altri programmi del computer inserendo il proprio codice.

	Комп'ютерний глосарій
Додаток (App) - комп'ютерна програма, призначена для певного завдання або використання. Microsoft © Word © — це програма для обробки текстів.
ЦП (процесор) - центральний процесор, основний компонент комп'ютера, який обробляє інструкції. ЦП запускає операційну систему та програми.
Настільний комп'ютер - комп'ютер, призначений для постійного розміщення, тому не портативний, як портативний комп'ютер.


DDR, DDR2, DDR3, DDR4 - подвійна швидкість передачі даних, пам'ять комп'ютера, яка може передавати дані вдвічі швидше, ніж SDRAM. Кожне інкрементне число – це нове покоління, що призводить до покращення швидкості.
DRAM - динамічна пам'ять із довільним доступом, тип комп'ютерної пам'яті, яка зберігає кожен біт даних в окремому конденсаторі. Це найпоширеніший тип комп'ютерної пам'яті.
Драйвер - програмна програма, яка дозволяє конкретному апаратному пристрою працювати з операційною системою комп'ютера. Для більшості принтерів на комп’ютері потрібно встановити певний драйвер.
Прошивка - тип комп'ютерної програми, яка дозволяє функціонувати певному апаратному забезпеченню.


Гігабайт (ГБ) - одиниця виміру, що дорівнює 1 000 000 000 байт.
Відеокарта (відеокарта) - апаратний елемент комп'ютера, що відображає графічні дані з високою чіткістю, чіткістю та роздільною здатністю.
Графічний процесор (GPU) - спеціалізована електронна схема, яка швидко обробляє та змінює пам'ять комп'ютера для створення зображень для відображення на екрані.

Жорсткий диск (HDD) - також відомий як жорсткий диск, це частина комп'ютерного обладнання, на якій зберігаються такі дані, як програми та файли, створені користувачем. Це особливе обладнання складається з обертового диска та приводу.
Апаратне забезпечення - фізична машина та пристрої, з яких складається комп'ютер. Більше інформації про обладнання комп’ютера.

Жорсткий диск (жорсткий диск) - також відомий як жорсткий диск, є апаратним блоком комп'ютера, який зберігає такі дані, як програми та файли, створені користувачем. Це особливе обладнання складається з обертового диска та приводу.
Кілобайт (КБ) - одиниця виміру, що дорівнює 1024 байтам.
Ноутбук - ноутбук.
Шкідливе програмне забезпечення - програмне забезпечення, призначене для пошкодження або вимкнення даних, що містяться на комп'ютері. Дізнайтеся більше про шкідливе програмне забезпечення.
Мегабайт (МБ) - одиниця виміру, що дорівнює 1 048 576 байт.
Пам'ять (ОЗУ) - фізичний пристрій, який тимчасово зберігає дані, щоб їх можна було швидко отримати комп'ютерними програмами. Дізнайтеся більше про пам'ять.

Материнська плата - друкована плата, що містить основні компоненти комп'ютера з роз'ємами для підключення інших плат.
Операційна система (ОС) - програмне забезпечення, яке підтримує основні функції комп'ютера, такі як запуск програм і керування периферійними пристроями.
ПК – або персональний комп’ютер, зазвичай використовується для позначення комп’ютера, який не є комп’ютером Mac®.
Процесор (CPU) - центральний процесор, основний компонент комп'ютера, який обробляє інструкції. ЦП запускає операційну систему та програми.
Програма - набір інструкцій, які використовує комп'ютер для виконання певного завдання. Microsoft Word — програма для обробки тексту.
Периферійний пристрій - апаратний пристрій, що використовується для передачі інформації на комп'ютер і з нього. Прикладами периферійних пристроїв є миша, принтер, монітор.

ОЗУ (пам'ять) - фізичний пристрій, який тимчасово зберігає дані, щоб їх можна було швидко отримати комп'ютерними програмами.
Програмне забезпечення - загальний термін для комп'ютерних програм і операційної системи.
Твердотільний накопичувач (SSD) - апаратний пристрій комп'ютера, на якому зберігаються такі дані, як програми та файли, створені користувачем. Це особливе обладнання складається з флеш-пам'яті.
Накопичувач - апаратний пристрій, такий як SSD або жорсткий диск, на якому зберігаються файли програмного забезпечення та даних.


Терабайт - одиниця виміру, що дорівнює 1 099 511 627 776 байт або 1024 гігабайт


USB - універсальна послідовна шина, промислове стандартне з'єднання, загальне для всіх комп'ютерів для підключення периферійних пристроїв.
Відеокарта (відеокарта) - апаратний елемент комп'ютера, що відображає графічні дані з високою чіткістю, чіткістю та роздільною здатністю.
Вірус - тип шкідливого програмного забезпечення, яке під час запуску реплікується, змінюючи інші програми на комп'ютері, вставляючи власний код.


