	Anatra all'arancia   Trama
Lisa e Livio Stefani sono una coppia agiata in crisi. Nonostante alcune loro licenze il loro rapporto sembra destinato a chiudersi definitivamente, in quanto lei è innamorata di Jean-Claude, un francese ricco e affascinante con il quale vorrebbe andare a vivere.

Livio gelosissimo, anziché reagire violentemente adotta una tattica più sottile. Propone alla donna di passare un ultimo fine settimana insieme nella loro villa al mare, invitando anche Jean-Claude, con cui dichiara di voler diventare amico.

A questo punto, però, Lisa non può impedire che anche Livio porti una compagnia femminile. Si unisce ai tre Patty, la disinibita segretaria e amante di lui detta 'pigna secca'. Nell'incontro a quattro, che ufficialmente dovrebbe consacrare civilmente e senza traumi una separazione consensuale, la gelosia cresce tra i due consorti e ognuno cerca di screditare l'altro agli occhi del rispettivo amante.

Lisa, in cuor suo furiosa per la relazione di Livio con la giovane e sexy Patty, è costretta a controllarsi per rimanere all'altezza dell'apparente calma del marito. Livio prepara una sua specialità culinaria, l'anatra all'arancia, specificando che è il pasto del loro viaggio di nozze e che il suo tocco personale è il piticarmo, presunta spezia afrodisiaca.

I divertenti equivoci che si vengono a creare tra i quattro (più la gelosia che provano a vicenda Lisa e Livio) fanno da sfondo ad una serata davvero particolare e divertente. L'indomani mattina, poco prima della partenza con Jean-Claude, Lisa si lascia sfuggire che non è più tanto certa di volerlo accompagnare. Il francese, umiliato ma per niente sorpreso, decide di andarsene da solo e Livio, a sorpresa, gli dà un pugno.

Lisa, infuriata per il gesto di Livio, cambia ancora idea e si dichiara pronta ad andarsene con il suo amante, così i due partono con il panfilo di Jean-Claude. Livio, disperato, li rincorre con il motoscafo, ma il motore si blocca improvvisamente. Mentre Livio si abbandona in balia degli eventi viene raggiunto a nuoto da Lisa che si è gettata dalla barca del suo amante. Alla fine i due coniugi si riconciliano.

	Качка в апельсиновому соусі
сюжет
Ліза та Лівіо Стефані – багата пара, яка переживає кризу. Незважаючи на деякі з їхніх ліцензій, їхнім стосункам, здається, судилося остаточно закінчитися, оскільки вона закохана в Жан-Клода, багатого й чарівного француза, з яким вона хотіла б жити.

Лівіо дуже ревнивий, замість того, щоб бурхливо реагувати, приймає більш тонку тактику. Він пропонує жінці провести разом останні вихідні на їхній віллі біля моря, також запрошуючи Жан-Клода, з яким заявляє, що хоче подружитися.

Однак на даний момент Ліза не може перешкодити Лівіо привести жіночу компанію. Він приєднується до трьох Петті, його розкутої секретарки та коханки, відомої як «суха соснова шишка». Під час зустрічі чотирьох, яка офіційно повинна освятити розставання за згодою цивілізовано і без травм, між двома подружжям зростає ревнощі, і кожен намагається дискредитувати одного в очах свого коханого.

Ліза, у своєму серці розлючена стосунками Лівіо з молодою і сексуальною Петті, змушена тримати себе в руках, щоб виправдати очевидний спокій свого чоловіка. Лівіо готує свою кулінарну фірмову страву — качку з апельсином, вказуючи, що це страва їхнього медового місяця і що його особистий штрих — пітікармо, нібито пряність-афродизіак.

Кумедні непорозуміння, які виникають між цими чотирма (плюс ревнощі, які відчувають один до одного Ліза і Лівіо), є тлом особливого та веселого вечора. Наступного ранку, незадовго до того, як піти з Жан-Клодом, Ліза виявляє, що більше не впевнена, що хоче його супроводжувати. Француз, принижений, але зовсім не здивований, вирішує піти сам, і Лівіо, на диво, б'є його.

Ліза, розлючена жестом Лівіо, знову змінює свою думку і заявляє, що готова піти зі своїм коханим, тому вони їдуть на яхті Жан-Клода. Лівіо у розпачі біжить за ними на моторному човні, але двигун раптово зупиняється. У той час як Лівіо віддає себе на милість подій, його підпливає Ліза, яка кинулася з човна свого коханця. Згодом двоє подружжя примиряються.


